



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

## भाई आयुष्मान से कोई प्रतियोगिता नहीं : अपारशक्ति

अभिनेता अपारशक्ति खुराना का कहना है कि उनके और उनके भाई आयुष्मान खुराना के बीच प्रतियोगिता की कोई जगह नहीं है। अपारशक्ति ने कहा, आम तौर पर प्रतियोगिता दो बराबर के लोगों में होती है। हमारे मामले में आयुष्मान और मैं अलग तरह के सिनेमा से हैं। वे हमेशा से ही फ्रंट-रनर रहे हैं। उनकी फिल्मों मेरी फिल्मों से अलग हैं इसलिए हमारे दर्शक भी अलग हैं। उन्होंने कहा, हमारी कोई तुलना नहीं हो सकती, क्योंकि तुलना दो बराबर के

लोगों में होती है और इंडस्ट्री में हम दोनों के अलग रास्ते हैं। हमारे बीच कोई प्रतिद्वंद्विता नहीं हो सकती।

उन्होंने अपने बड़े भाई के साथ काम करने की भी इच्छा जताई। उन्होंने कहा, आयुष्मान एक बेहतरीन अभिनेता हैं। वे बहुत अच्छा काम कर रहे हैं। हम दोनों ही साथ काम करना चाहते हैं। बदकिस्मती से हमें अभी तक ऐसी कोई स्क्रिप्ट नहीं मिली है। स्त्री में अपने किरदार से दर्शकों का मनोरंजन करने वाले अपारशक्ति फिलहाल लुका छिपी की सफलता का मजा ले रहे हैं।

ज्यादातर फिल्मों में मुख्य नायक के करीबी दोस्त का किरदार निभाने पर किसी प्रकार के अफसोस के सवाल पर उन्होंने कहा, बिल्कुल नहीं। मुझे लगता है कि हमारी फिल्मों में ऐसे किरदारों की जरूरत है। फिल्म किसी एक अभिनेता के दम पर नहीं चलती। इसके लिए पूरी टीम के योगदान की जरूरत होती है। अपारशक्ति अब वरुण धवन की स्ट्रीट डॉंसर 3डी में नजर आएंगे।

## तो इस वजह से रोहित शेट्टी की फिल्म के टाइटल सूर्यवंशी में हैं डबल ओ

रोहित शेट्टी डायरेक्टर्स में से एक हैं जिनकी मूवीज का ऑडियंस को बेसब्री से इंतजार रहता है। सिंबा से बॉक्स ऑफिस पर शानदार कमाई करने वाले रोहित अब एक और कॉप फिल्म बना रहे हैं, जिसमें अक्षय कुमार लीड रोल में नजर आएंगे। इस फिल्म का टाइटल सूर्यवंशी है जिसकी स्पेलिंग (सूर्यवंशी) में डबल ओ खास वजह से रखा गया है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, फिल्म के नाम की स्पेलिंग को लेकर रोहित शेट्टी ने भाविक संघवी नाम के अंकशास्त्री से सलाह ली थी। उनके कहने पर ही रोहित ने अपनी फिल्म के नाम में यू की जगह दो ओ को ऐड किया। अंकशास्त्री ने उन्हें कहा था कि ऐसा करने से उन्हें फायदा होगा।

फिल्म का टाइटल पाना नहीं था आसान

साल 1992 में भी सूर्यवंशी नाम की एक फिल्म आई थी। इस हॉरर फिल्म में सलमान खान भी थे। ऐसे में जब रोहित शेट्टी ने अपनी फिल्म के लिए इस टाइटल को पाना चाहा तो पुरानी सूर्यवंशी के प्रड्यूसर विजय गलानी इसके लिए तैयार नहीं हुए। आखिरकार बोनी कपूर बीच में आए और उनके बात करने पर ही विजय टाइटल रोहित शेट्टी को देने को तैयार हुए। बता दें कि, अक्षय कुमार फिल्म सूर्यवंशी में एक कॉप के रोल में दिखाई देंगे। जानकारी के अनुसार यह ऐक्शन पैकड फिल्म भारत की ऐंटी टेरर स्कॉड के अडवेंचर को दिखाएगी। फिल्म अगले साल रिलीज की जाएगी।

## शाहीर शेख बेहद मददगार सह कलाकार : रिया

अभिनेत्री रिया शर्मा का कहना है ये रिश्ते हैं प्यार के के उनके सह-कलाकार शाहीर शेख बेहद ही मददगार और उत्साह बढ़ाने वाले हैं। सह-कलाकार के रूप में उनकी कैमिस्ट्री के बारे में बात करते हुए रिया ने एक बयान में कहा, मैंने उन्हें पहली बार टीवी पर नव्या.नए धड़कन नए सवाल शो में देखा था और मुझे उनका किरदार बहुत पसंद आया था। उन्होंने कहा, मैं उनके जैसे प्रतिभाशाली कलाकार के साथ काम करने को लेकर खुद को बहुत ही भाग्यशाली मानती हूँ। तबौर सह-कलाकार वह बेहद मददगार और प्रोत्साहक हैं और हमने शूटिंग के दौरान बहुत मजे किए। स्टारप्लस के इस शो में ऑनस्क्रीन जोड़े के बीच प्यार भरे क्षणों को दिखाया गया है।

## फिल्मों के बाद अब वेब सीरीज के सफर पर निकलीं दीया मिर्जा



बॉलीवुड अभिनेत्री दीया मिर्जा के फैसले अब उन्हें एक नए अंदाज़ में देखने वाले हैं। जी हाँ, दीया ने वेब सीरीज काफिर के लिए तैयारियां शुरू कर दी हैं। उन्होंने इसे वास्तव में विशेष करार दिया है। दीया ने पहाड़ों की एक खूबसूरत तस्वीर के साथ सोशल मीडिया पर एक पोस्ट किया है, यहाँ जो कुछ शुरू होने जा रहा है, वह वास्तव में खास है। आपको बहुत जल्द बताऊंगी कि क्या होने वाला है। तब तक के लिए मुझे मेरे देश की सरजमीं की सुंदरता का मजा लेने दीजिए।

एक बयान में कहा गया, दीया पिछली बार संजू में दमदार किरदार निभाते हुए दिखाई दी थीं। वह जल्द ही काफिर की शूटिंग शुरू करेंगी। सोनम नायर द्वारा निर्देशित और सिद्धार्थ मल्होत्रा द्वारा निर्मित काफिर ओटीटी मंच जी5 पर दिखाई

जाएगी। दीया वेब सीरीज में वकील के किरदार में होंगी और अपने हिस्से की भूमिका में विश्वसनीयता लाने के लिए उन्होंने निर्देशक अतुल मोंगिया के साथ काम किया है।

दीया ने एक बयान में कहा, एक वर्कशॉप एक गहन अध्ययन है, जिस किरदार को निभाना है उसकी खोज है। व्यक्तिगत रूप से मेरे लिए किरदार को जानना बेहद जरूरी है। जिस व्यक्ति का किरदार निभा रही हूँ, उसकी खोज की प्रक्रिया रोमांचक है। उन्होंने कहा, अतुल के साथ काम करना एक अनूठा और अद्भुत अनुभव था। मेरे द्वारा निभाया गया यह अब तक का सबसे चुनौतीपूर्ण हिस्सा था और मैं एक ऐसी कहानी का हिस्सा बनने पर खुद को बहुत भाग्यशाली महसूस करती हूँ, जो सच्ची घटनाओं पर आधारित है।

## राजकुमार राव के साथ रूह-अफजा में दिखेंगी जाह्वी कपूर, डबल रोल में आएंगी नजर

जाह्वी कपूर के हाथ एक और बड़ी फिल्म लग गई है। जाह्वी जल्द ही राजकुमार राव के साथ फिल्म रूह-अफजा में नजर आएंगी। निर्माता दिनेश विजान की आगामी फिल्म रूह-अफजा में राजकुमार राव और वरुण शर्मा के साथ नजर आएंगी।

दिनेश ने एक बयान में कहा, रूह-अफजा के लिए हमें ऐसे अभिनेताओं की जरूरत थी, जो अपनी भूमिकाओं में सहजता से ढल जाएं। राजकुमार राव और वरुण शानदार अभिनेता हैं। दोनों अपने अंदाज़ में बेहतरीन कॉमेडी करते हैं। जाह्वी कपूर इस फिल्म में दो किरदारों-रूही और अफसाना के रूप में नजर आएंगी।

निर्माता ने जाह्वी कपूर के बारे में कहा, मुख्य नायिका के तौर पर हमें ऐसे कलाकार की जरूरत थी जो दो अलग तरह के व्यक्तित्व वाले किरदार को सहजता से निभा सके और जाह्वी इसमें खरी उतरतीं। वह वास्तव में किरदार से जुड़ गईं। फिल्म की पटकथा में ताजगी, नयापन है और अभिनेत्री भी ऐसी ही हैं। दिनेश विजान और मृगदीप सिंह लांबा निर्मित फिल्म का निर्देशन नवोदित निर्देशक हार्दिक मेहता करेंगे। फिल्म की शूटिंग उत्तर प्रदेश में जून के महीने में शुरू होगी और यह 20 मार्च 2020 को रिलीज होने की उम्मीद है। आपको बता दें कि जाह्वी कपूर एक्टर राजकुमार राव की बहुत बड़ी फैन हैं। कॉफी विद करण में

जाह्वी ने खुद खुलासा किया था कि वो राजकुमार को बहुत पसंद करती हैं और उन्हें सोशल मीडिया पर स्टॉक भी करती हैं। ऐसे में उनके हाथ ये फिल्म लगना बेहद खास है।

### जाह्वी के पास हैं ये फिल्में

साल 2018 में फिल्म धड़क से अपने करियर की शुरुआत करने वाली जाह्वी कपूर की झोली में कई बड़ी फिल्में हैं। जाह्वी निर्देशक करण जौहर की फिल्म तख्त में नजर आएंगी। तख्त का हिस्सा बनने को लेकर जाह्वी ने कहा था, मैं क्या कह सकती हूँ? मैं अब भी हैरान हूँ। यह मेरे लिए बहुत बड़ी बात है और आभारी हूँ और भाग्यशाली महसूस कर रही हूँ कि करण (जौहर) ने मुझे इस यात्रा का हिस्सा बनने के लिए चुना। वहीं, इसके अलावा जाह्वी कारगिल गर्ल गुंजन सक्सेना की बायोपिक में भी नजर आएंगी। फिल्म का निर्माण धर्मा प्रोडक्शन कर रहा है और इसका निर्देशन शरण शर्मा कर रहे हैं। इस फिल्म में गुंजन सक्सेना का किरदार जाह्वी कपूर निभा रही हैं।

